
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 19:00H DO DIA 29 DE JUNHO 
DE 2022. 

 

UMA BOA NOITE, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 

DESEJAMOS ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES UM BOM TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES 
PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE LHES 
CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO, PARA QUE 
POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E MELHOR PELOS MUNÍCIPES. 
REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU, 
ROGANDO-LHE O FIM DA PANDEMIA E A CURA DOS INFECTADOS. 

QUEREMOS PARABENIZAR O SENHOR VEREADOR FRANCISCO ROBÉRIO 
VASCONCELOS, ANIVERSARIANTE DO DIA. QUE DEUS ILUMINE OS SEUS 
CAMINHOS. 

OUVIREMOS A LEITURA DO SALMO (Sl 49) 

Responsório (Sl 49) 

 

— A todos que procedem retamente, eu mostrarei a salvação que vem de 

Deus. 

— A todos que procedem retamente, eu mostrarei a salvação que vem de 

Deus. 

— Escuta, ó meu povo, eu vou falar; ouve, Israel, eu testemunho contra ti: Eu, 

o Senhor, somente eu, sou o teu Deus! 

— Eu não venho censurar teus sacrifícios, pois sempre estão perante mim teus 

holocaustos; não preciso dos novilhos de tua casa nem dos carneiros que 

estão nos teus rebanhos. 

— Porque as feras da floresta me pertencem e os animais que estão nos 

montes aos milhares. Conheço os pássaros que voam pelos céus e os seres 

vivos que se movem pelos campos. 



— Não te diria, se com fome eu estivesse, porque é meu o universo e todo ser. 

Porventura comerei carne de touros? Beberei, acaso, o sangue de carneiros? 

— Como ousas repetir os meus preceitos e trazer minha Aliança em tua boca? 

Tu que odiaste minhas leis e meus conselhos e deste as costas às palavras 

dos meus lábios! 
 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, PARA 
APRESENTAÇÃO DAS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: PDLs Nºs 015, 016, 
017, 018 E 019/2022, DATADOS DE 29 DE JUNHO DE 2022. 

 
MARIA JOSÉ: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 

UMA BOA NOITE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

 

PRESIDENTE:   APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS SEM DISCUSSÃO. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 015/2022, DE 29 DE JUNHO DE 
2022, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO 
OSTERNO, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO 
SENHOR CID FERREIRA GOMES;  

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 016/2022, DE 29 DE JUNHO DE 
2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO, 
QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO SENHOR CAMILO 
SOBREIRA DE SANTANA;  



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 017/2022, DE 29 DE JUNHO DE 
2022, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS 
SOARES, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO 
SENHOR CAPITÃO WAGNER SOUSA GOMES;  

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 018/2022, DE 29 DE JUNHO DE 
2022, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA EUGENILCE FREITAS 
PONTES, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO 
SENHOR MARCOS ROBÉRIO RIBEIRO MONTEIRO; E, 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 019/2022, DE 29 DE JUNHO DE 
2022, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR EDILSON DOS SANTOS 
VASCONCELOS, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO 
SENHOR ROMEU ALDIGUERI DE ARRUDA FILHO. 

ENCAMINHO OS PDLS 015, 016, 017, 018 E 019/2022 PARA ANÁLISE DA 
COMISSÃO DE LJR, PARA EMISSÃO DE PARECERES EM CARÁTER DE 
URGÊNCIA. 

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS NA 
ORDEM DO DIA 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, 
E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. E CONVIDO-
OS PARA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA A REALIZAR-SE NO DIA 30 DE 
JUNHO DO CORRENTE, ÀS 19;00H, PARA DELIBERAÇÃO DOS PDLs Nºs 
015, 016, 017, 018 e 019/2022. ASSIM, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE 
SESSÃO. 


